Quiz

Solution n°43

1 A combien de métres correspond 1 cm sur une carte
a I’échelle 1: 25000 ?

O 25 métres P 250 métres S 2500 métres

2 Lequel de ces cantons ne faisait pas partie des
cantons fondateurs de I’ancienne Confédération ?

S Schwytz E Uri A Luceme

3 Dans quel pays se trouve le rocher sacré d’Uluru ?

P Australie D Canada C Indonésie

4 Une carapace d’insecte typique se compose de...

W Lignine R Chitine S Ritaline

5 Quand le premier film Star Wars est-il sorti au cinéma ?

B 1999 G 1988 I 1977

6 En quelle année la Suisse est-elle devenue membre de
I’'ONU ?

K 2002 E 2012 H 2022
7 Ouy a-t-il un musée de la paille ?

R Lutry VD G Wadenswil ZH A Wohlen AG
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